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NOTA DE PREZENTARE 

aferentă deschiderii procesului de consultare publică pe marginea proiectului de decizie 

privind avizarea Procedurii S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A. privind rezervarea de capacitate 

incrementală în Sistemul naţional de transport al gazelor naturale prin derularea proceselor 

de capacitate incrementală având ca obiect puncte de intrare/ieşire în/din Sistemul naţional de 

transport al gazelor naturale, altele decât punctele de interconectare, ce urmează a fi 

create/dezvoltate prin intermediul proiectelor incluse în planurile de investiţii şi de dezvoltare 

a Sistemului naţional de transport al gazelor naturale pentru următorii 10 ani 

 

Având în vedere propunerea S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A. privind procedura specifică de 

rezervare de capacitate incrementală în Sistemul naţional de transport al gazelor naturale prin derularea 

proceselor de capacitate incrementală având ca obiect puncte de intrare/ieşire în/din Sistemul naţional 

de transport al gazelor naturale, altele decât punctele de interconectare, ce urmează a fi 

create/dezvoltate prin intermediul proiectelor incluse în planurile de investiţii şi de dezvoltare a 

Sistemului naţional de transport al gazelor naturale pentru următorii 10 ani, elaborată în temeiul 

prevederilor art. 431 din Codul reţelei pentru SNT aprobat prin Ordinul preşedintelui ANRE nr. 

16/2013, cu modificările şi completările ulterioare,  

ANRE, în conformitate cu cerințele de transparență stabilite prin Legea nr. 52/2003 privind 

transparența decizională în administrația publică, cu completările ulterioare, supune procesului de 

consultare publică, în perioada 23.05.2017 – 09.06.2017, proiectul de decizie pentru avizarea acestei 

proceduri elaborată de către S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A. 

Propunerile și observațiile pe marginea proiectului de decizie, însoțite de argumentația 

aferentă, vor fi transmise în format electronic (documente Word), la adresa de e-mail 

drpptgn@anre.ro, și în format letric, la numărul de fax 021/312.43.65, până la data de 

09.06.2017, inclusiv. 

Ședința pentru dezbaterea propunerilor și observațiilor formulate este programată în 

data de 13.06.2017, ora 10.00, la sediul ANRE din București, str. Constantin Nacu nr. 3 sector 

2. 
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